

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Noel Lorío

**Presentan nueva línea de oficina**

El Sr. Noel Lorío, Gerente de Mercadeo de Almacenes KISMET, en coordinación con Comercial López Batista, presentó antenoche la nueva línea de oficina de la mundialmente famosa marca Canon.

**Reúñense educadores de Centro América**

Funcionarios que imparten y administran educación en Centro América, participan en un Seminario Taller, que propende al mejoramiento de la calidad de la enseñanza. El evento lo desarrolló APRE, en el balneario Costa del Sol. (Información en Pág. 15).

**Cristiani elegirá colaboradores**

Como Presidente de la República y como Comandante General de la Fuerza Armada, no me dejaré presionar por nadie, decidiré quienes serán los jefes militares y el Ministro de la Defensa, eso que se habla de ternas es falso, dijo el Lic. Alfredo Cristiani. (Información en Pág. 5).

**Óptimo funcionamiento de fábricas**

El Lic. Carlos Cabrera, encargado de ejecutar el programa de capacitación industrial de la ASI, afirma que están desarrollando mayor esfuerzo para lograr el óptimo funcionamiento de las fábricas grandes, medianas y pequeñas, en todo el país.

**Amplían plazo pago de Renta**

Hasta el 15 de abril del corriente año, fue prorrogado ayer por la Asamblea Legislativa, el plazo para que los ciudadanos presenten su pago de impuesto por la Renta y el Patrimonio. (Información en Pág. 5).

**Terroristas huyen hacia Honduras**

Numerosos combatientes del FDR/FMLN que han depuesto las armas están huyendo hacia Honduras, afirma el "Comandante Nelson", al informar que él mismo también abandonará la lucha armada, indica el Cnel. Ciro López. (Información en Pág. 5).

**Descubren bomba en ISSS**

Una bomba colocada en un ataché, fue descubierta en el edificio de Lavandería del ISSS, sobre la 25 Avenida Sur, siendo desactivada instantes después por la Policía Nacional. (Información en Pág. 5).

**Protección de flora salvadoreña**

El Lic. Ernesto Hasbún, de la Sociedad Amigos del Arbol, muestra una de las alcancías con que en varios importantes negocios se coleccionan fondos con el propósito de desarrollar programas de protección a la flora salvadoreña.

**1 de junio se conocerá gabinete**

Hasta el 1 de junio se dará a conocer la integración del nuevo gabinete de Estado que presidirá el Lic. Alfredo Cristiani. (Información en Pág. 5).

**Ahorro de CEL es insignificante: ASIMEI**

El ahorro en combustible obtenido por CEL (5.4 millones de colones), durante el periodo de cambio de hora, comparado con las molestias a la población, es insignificante afirma ASIMEI. (Información en Pág. 4).



Lic. Carlos Cabrera



Lic. Ernesto Hasbún

# Ley de Protección de Bienes Estatales fue aprobada ayer

La Corte de Cuentas de la República, fiscalizará el gasto público bajo un control "a priori", para proteger los fondos del Estado.

En tal forma se facilitará la transición del poder en forma ordenada y se evitarán compromisos adicionales para el Gobierno del Lic. Cristiani.

Así lo acordó ayer la Asamblea Legislativa, mediante la aprobación de una "Ley Transitoria de Protección de la Hacienda Pública Previa al inicio del Periodo Presidencial".

La medida que se aprueba con esta Ley Transitoria, explicaron los diputados de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, es para fortalecer además la función fiscalizadora de la Corte de Cuentas de la República, mediante su intervención preventiva que le permita un control previo del uso o destino del gasto y la comprobación del mismo, mediante la evaluación del proyecto en ejecución, la comprobación del bien adquirido y

—Pasa a la página 15—

# Desventajas del adelanto de hora, señala ASIMEI

El ahorro en combustible obtenido por CEL (5.4 millones de colones), durante el periodo de cambio de hora, comparado con las molestias a la población es insignificante, afirma ASIMEI.

Otra de las desventajas del adelanto de la hora en 60 minutos, añaden, es la resistencia al cambio de costumbres de la población, a todo nivel, lo que trae graves inconvenientes a todos, así como desajustes biológicos durante los primeros días del adelanto de la

hora.

La empresa privada, indica ASIMEI, aduce baja en el ritmo de producción, aumento de las llegadas tardías y ausentismo durante todo el periodo.

En la latitud en que se encuentra El Salvador, no existe una marcada diferencia de la duración del día solar, ya que éste se ve incrementado como máximo de 40 a 45 minutos y no justifica el adelanto de la hora.

—Pasa a la página 15—

# Una cuota de sacrificio para resolver la crisis

Los salvadoreños no deben esperar una "varita mágica" que resuelva sus problemas, sino que todos debemos poner un poco de sacrificio para sacar al país adelante con el nuevo gobierno, dijo el Lic. Roberto Murray Meza. No. No hay fórmulas mágicas, sino que las fórmulas para arreglar una economía, para sostener la estabilidad social del país, son conocidas y requieren del concurso de todos los sectores.

Luego agregó: los empresarios y el

pueblo en general tienen expectativas positivas de las oportunidades que presenta el cambio de la política del país.

Se ha aclarado, que entre las prioridades básicas del nuevo gobierno, estarán las de la pacificación del país, la consolidación de la democracia constitucional y la reactivación económica.

Esto va a requerir, indudablemente, ajustes y cambios en algunas de las

—Pasa a la página 41—

## Un día en nuestra historia

**Mucho interés en los círculos cafetaleros**

(Miércoles 10. de Abril de 1964). Mucho interés existe en los círculos cafetaleros del país, por la visita que en los próximos días realizará una comisión investigadora, del Convenio Internacional del Café. Tendrá la finalidad de comprobar si realmente existe mucho excedente del grano de oro, para que amerite un aumento de la cuota de exportación salvadoreña al mercado mundial. Esto obedece a que recientemente en Londres, nuestros delegados aseguraron que hay 200 mil sacos de café embodegados. Los productores destacaron ayer, que tienen mucho interés en lo que decida la comisión que vendrá al país, para compensar el creciente esfuerzo que ha requerido la cafcultura durante los últimos años, tanto en la inversión como en la técnica de cultivo.

## Indice

Nacionales / 4-5  
Internacionales / 6-7  
Sociales / 8-18

Platillos / 19  
Horóscopo / 23  
Deportes / 26-27  
Cómicos / 28-30

Clasificados / 31-39-40  
Cines / 41-47  
Indicador / 44



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

AYUDA AL DESARROLLO. Las doctoras Ana Lillian Cuéllar de Martínez y Blanca Grisel Mirón, aplican el método que ayuda a estimular el desarrollo de la psicomotricidad, la per-

cepción y la sociabilidad a los niños, por medio del juego. El método se denomina "Play Power" (el poder del juego), e intenta introducirlo en el país para ayudar al desarrollo de la niñez.